

...на заседании президиума правительства Владимир Путин заявил, что нареканий

формальные отписки, — перечислял Владимир Путин. — Некоторые чиновники, чего греха

дании президиума правительства, предусматривают штрафы для должностных лиц за непре-

закрывать нужды страны и выйти на экспорт, — заявила Скрынник.

## Зарядка электромобиля в Москве обойдется дешевле \$5



Mitsubishi начинает продажу электромобилей в России

**АЛЕКСЕЙ АШИХМИН**

Московская объединенная электросетевая компания (МОЭСК) сообщила подробности проекта по строительству сети электрозаправочных станций, которую начнет развивать в Москве практически одновременно с началом продаж автомобиля Mitsubishi i-MiEV.

По сравнению с бензиновыми энергоэффективность электромобилей будет вчетверо выше: затраты в расчете на километр пути составят 0,6 руб. против 2,3 руб. Сам Mitsubishi i-MiEV будет продаваться в ряде сало-

нов группы «Рольф» в Москве и Санкт-Петербурге по 1,8 млн рублей.

Зарядные устройства будут устанавливаться без привязки к автозаправочным станциям. В энергокомпании сочли, что владельцам будет комфортнее заряжать автомобили во время стоянки. В нынешнем году МОЭСК построит 28 заправок вблизи крупных торговых центров, на больших парковках и в районах таунхаусов. Станции будут трех типов: со временем зарядки 8 часов (таких будет 15 точек), 4 часа (10 точек) и 30 минут (3 станции). Первая

заправка открылась в Москве 8 июня.

Одна заправка в зависимости от мощности обойдется в сумму от нескольких сотен до 50 тысяч евро. На первом этапе закуплено исключительно импортное оборудование, со временем МОЭСК рассчитывает перейти на российские аналоги.

Руководитель Центра по энергосбережению «Мосэнергосбыта» Сергей Кюрегян сообщил «Известиям», что поначалу заряжать автомобили можно будет бесплатно. Но затем платить все-таки придется: в среднем 100—120 руб. за самую мед-

ленную заправку. По мнению представителей МОЭСК, заряжать электромобили владельцы будут преимущественно ночью, в этом случае полная зарядка обойдется примерно в 70 руб. По словам Кюрегяна, для того чтобы окупить самую мощную станцию в срок до 10 лет, тариф должен быть вдвое выше, примерно 240 руб. за одну полную зарядку аккумулятора. Но российское законодательство запрещает продавать электроэнергию по цене выше установленной государством.

В «Мосэнергосбыте» рассчитывают, что правительство со временем разрешит ввести дополнительную регулируемую услугу по быстрой зарядке электромобилей и позволит установить экономически выгодный тариф. Компания в будущем планирует создать собственную сеть электрозаправок, альтернативную МОЭСК.

Четбэк Mitsubishi i-MiEV производится с 2010 г. на базе бензинового автомобиля Mitsubishi I. Максимальная скорость электромобиля — 160 км/ч, запас хода на одной зарядке — 160 км. В Европе продажи Mitsubishi i-MiEV начались в нынешнем январе с Великобритании. Российские продажи начнутся в ближайшие недели. Исполнительный директор «Рольф-импорт» Андрей Панков отказался дать «Известиям» прогноз спроса, сообщив, что до завершения тестовых продаж об этом рано говорить.

## Утилизация боеприпасов возобновится после проверки

**ДМИТРИЙ ЛИТОВКИН**

На всех военных арсеналах России приостановлены работы по утилизации боеприпасов. Такое решение принял министр обороны Анатолий Сердюков после пожаров на военных складах в Башкирии и Удмуртии.

«В целях недопущения подобных случаев на других объектах решением министра обороны приостановлено выполнение работ по утилизации боеприпасов на всех арсеналах и базах», — сказал журналистам замначальника Генштаба генерал-полковник Валерий Герасимов.

По его словам, сейчас на военных арсеналах проводятся масштабные проверки. Созданы комиссии под руководством заместителей командующих войсками округов и флотов, проверяется фактическое состояние дел, организуется

работа по хранению боеприпасов на арсеналах, базах и складах, проводится переаттестация должностных лиц, в том числе и гражданского персонала, на предмет профпригодности и ответственности занимаемым должностям.

Утилизация боеприпасов продолжится только после окончания проверок на всех арсеналах, заявил Герасимов, слова которого приводит РИА Новости.

Последний пожар на военном складе вспыхнул в Удмуртии 2 июня. Возгорание не привело к детонации боеприпасов. Были эвакуированы более 28 тысяч человек, практически все они уже вернулись в свои дома. За медицинской помощью обратились 100 человек, 48 из них были госпитализированы. Минздрав Удмуртии сообщил о том, что еще два человека умерли от стресса, возникшего из-за ЧП.



После взрыва 102-й арсенал восстановлению не подлежит

ПРОГРАММА  
ЧЕРЕЗ  
ДОКУМЕНТЫ

Ежегод  
в Пенсио  
за назнач

Общес  
в Российс  
для мужч  
своевремен  
в террито

31



При не  
о среднем  
подряд, о  
нетрудос  
в района  
т.д. Полн  
найти на с

Не у ка  
одном пр  
переезда  
причина  
комплект

Что де

Подума  
Пенсион  
возможно  
документ

- При н
- Сдел

зачастую s  
подтвержд

- Обесп
- Оценя

в докумен

Заблаго  
быть завер  
права на н  
Ко дню  
комплект  
и правила

Узнайт  
Некото  
пенсии. Чт  
обратител  
жительства  
подскажут

\* Некотор  
имеют гражд  
и социальные  
которые дают  
утверждены Г

Приходи  
за полго

ПРОГРАММУ ВЕ